

Postnina plačana v gotovini
Abb. postale i gruppo

Cena 40 lir

Leto XXI. Št. 39 (6017)

TRST, torek 16. februarja 1965

VOJAŠKA DEJAVNOST ENOT VIETKONGA

Johnson pripravljaja izjavo o Vietnamu
Demonstracije proti sajgonski vladi

General Kan govori o «vojni, ki se ni nikoli začela
in katere konec ne bo morda nikoli javljen»
Velike protiameriške demonstracije v Djakarti

HANOJ, 15. — Severnovietnamska vlada je izročila mednarodni nadzorstveni komisiji za Vietnam noto, s katero protestira proti sklepu ameriške vlade, da v kratkem pošlje v Južni Vietnam skupino 24 letal in novo mornariško silo. Hanojska vlada pravi, da pomeni to novo krize ženevskih sporazumov in ustvarja izredno nevarno položaj, za kar bodo vse posledice padle na ZDA.

je, da Južni Vietnam nima nobene ambicije nad Severnim Vietnamom, in je nato govoril o sestavi nove vlade. Dejal je, da bo morala ta vlada upoštevati popularne ukrepe in biti demokratična. Dejal je, da bo smoter nove vlade stabilnost in notranji mir, tudi če ni čarobne palice, ki bi mogla rešiti vse probleme. Po sestavi nove vlade se namerava na znova posvetiti svojim strogo vojaškim funkcijam. Nato je dejal, da ni eniti proti ZDA niti proti Franciji, temveč je samo Vietnamec.

KOSIGIN SE JE VRNIL V MOSKVO

Razgovor Gromika s Thomsonom
Peking znova napada sožitje

Oster govor kitajskega zunanjega ministra in zmeren članek v «Pravdi»

MOSKVA, 15. — Predsednik sovjetske vlade Kosigin se je vrnil danes v Moskvo z obiska v Hanoju, Peking in Severni Koreji. Na letališču so ga čakali Brežnjevi, zunanji minister Gromiko in minister za obrambo Malinovski. Kosigin se je ob prihodu razgovarjal pol ure z njimi in je nato odšel v Kremej.

je, na katerem bi se sporazumel o prepovedi atomskega orožja in o uničenju zalog tega orožja.

PO SKLEPIH CENTRALNEGA ODBORA PSI IN PSDI

Včeraj razgovor Moro-Tanassi
danes pa je na vrsti De Martino

Razgovori zadevajo preosnovo vlade za dosledno izvajanje njenega programa
Nenni odpotuje danes v New York - Hochhutov «Vikar» danes v senatu

RIM, 15. — Predsednik vlade Moro je sprejel danes tajnika PSDI Tanassija in enega od tajnikov PRI inž. Salmajna. Po razgovoru v Moroju je Tanassi izjavil novinarjem slededje: «Predsedniku vlade sem pojasnil pomen resolucije, ki jo je centralni odbor PSDI odobril sinoči in ki potrjuje med drugim jasno odločitev demokratičnih socialistov, da se reši čimprej vprašanje preosnove vlade. Ni mogoče nadaljevati s politično obsežnih reform, kakršna je politika levega centra, če se periodično postavlja vse na kocko. Ne pozabljamo pri tem na momente krize, ki jih je politika levega centra vnesla v nekatere sile koalicije; toda odločno moramo poudariti, da ne moremo dopustiti, da bi ta kriza še nadalje zavirala dejavnost vlade.

sedaj manjkala. Po tem razgovoru pa bodo skupni sestanki predstavnikov štirih strank s predsednikom vlade, da bi se sporazumeli glede preosnove vlade. Na teh pogajanjih ne bo podpredsednika De Martino, ker bo jutri odpotoval v New York, kjer se bo udeležil mednarodne konference, na kateri bodo razpravljali o enotnosti Janceza XXIII. «Paem» in terris.

1500 delavcev
zavrnenih
na švicarski meji

ČOMO, 15. — Danes je stopila v veljavo odredba v zvezi s potovanjem italijanskih delavcev v Švicavo. Na podlagi te odredbe morajo delavci, ki odhajajo v Švicavo, imeti sproti sebi dovoljenja za bivanje. V Comu so danes zavrneli 1500 delavcev, ki niso imeli tega dokumenta. Italijanski oblasti so organizirale potrebno podporo tem delavcem, ki prihajajo po večini iz južne Italije. V Veroni so ustanovili poseben center za delavce, ki nameravajo oditi v Zahodno Nemčijo. Tudi v Brugisu in Democidolu so danes zavrneli mnogo delavcev, ki niso imeli potrebnih dokumentov.

NADALJUJE SE PRITISK ZAHODNE NEMČIJE NA ZAR

Bonn napoveduje ukinitve kreditov
če bo Ulbricht obiskal Kairo

BONN, 15. — Zahodnonemška vlada je danes sporočila, da bo prekinila vsako obliko gospodarske pomoči ZAR, če bo vzhodnonemški voditelj Ulbricht obiskal Kairo. Predstavnik bonnske vlade von Hase je na tiskovni konferenci izjavil, da bi Ulbrichtov obisk v Kairo bil za Bonn sovražno dejanje proti nemškemu ljudstvu. Pripomnil je: «Ulbrichtovo potovanje v ZAR bi avtomatično povzročilo konec sliherne gospodarske pomoči Zahodne Nemčije Egiptu. To stalnice je bilo sporočeno egiptovskemu poslaniku med razgovorom, ki ga je imel v soboto z zunanjim ministrom Schroederjem.» Zatem je von Hase izjavil, da bonnska vlada ostane pri svoji ponudbi, da nudi Izraelu finančno pomoč ali blago v zameno za prekinitev dobav orožja.



Z nedeljske Prešernove proslave v Kulturnem domu. Združeni pevski zbori pojejo pod vodstvom prof. Ubaldina Vrabeča «Zdravico». Sceno je napravil slikar Jože Cesar

DANES

Se vedno je v ospredju mednarodnega dogajanja razširitev vietnamskega spopada. Newjorski tisk je mnenja, da vlada «pod gladino molka o Vietnamu v Washingtonu ozračje zaskrbljenosti» in da se okrog Johnsona «iri čustvo, ki bi vsak hip utegnulo pripeljati ali prisiliti predsednika, da sprejme odločitev, ki bi mogla pomeniti tudi nevarnost raztegnite vojne, ki se ne bi omejevala samo na bombardiranje Severnega Vietnama». Severnovietnamska vlada je izročila večkrat mednarodni nadzorstveni komisiji noto, v kateri trdi, da so od leta 1959 dalje poslali iz Severnega Vietnama v Južni Vietnam nad 20.000 političnih agentov in specialstov za gverilsko vojno preko laškega ozemlja. V Južnem Vietnamu se hile v nekem mestu večraj nove protivladne demonstracije, med katerimi je vladna vojska streljala na demonstrante in jih stridelce ubila. Zenske, ki so pri demonstracijah sodelovale, so zahtevale odpuščanje iz vojske svojih mož in sinov. General Kan je izjavil, da se mora vojna v Vietnamu končati letos, ter pri tem omenil akcije v Severnem Vietnamu. Ameriški demokratični predstavnik Herbert pa je zahteval, da morajo ZDA vkorakati v Severni Vietnam.

PO OBISKU V DRŽAVAH MAGREBA

Skupna poročila
o razgovorih K. Popovića

Prizrenost politiki nevezanosti in miroljubni koeksistenci - Podpora Organizaciji afriške enotnosti

PO OBISKU V DRŽAVAH MAGREBA

BEOGRAD, 15. — Državni tajnik za zunanje zadeve Jugoslavije Koča Popović je danes po uspešnih uradnih obiskih v Maroku, Tuniziji in Alžiriji na poti v domovino prispel v Pariz. V njegovih razgovorih z zunanjimi ministri in najvišjimi državni omenjenih držav so prišlo do izraza prizrenost vseh štirih prijateljskih držav politiki nevezanosti in miroljubni koeksistenci in njihovi borbi za krepitev miru in napredke mednarodnega sodelovanja in za uveljavljanje ostalih sklepov beogradske in kairske konference. V skladu z omenjenimi načeli so ministri izrazili zaskrbljenost zaradi nekaterih dogodkov na svetu, ki ogrožajo mir, in zaradi krize v OZN. Zavedajoč se nevarnosti, ki jo lahko ima sedanja kriza za bodočnost OZN, so zastopniki Jugoslavije, Tunizije, Maroka in Alžirije opozorili na nujnost prilagoditve svetovne organizacije novim pogojem. V zvezi s tem so poudarili tudi nujnost revizije listine OZN, spremembe strukture glavnih organov in odločnih ukrepov za odstranitev sedanjih težav v delu svetovne organizacije. Zunanji ministri Jugoslavije, Maroka, Tunizije in Alžirije so, kot je to izrazil Koča Popović, podprli Organizacijo afriške enotnosti in njenih naporih za popolno likvidacijo kolonializma v Afriki, opozorili na nujnost razorožitve in obsojili politiko sile in vmešavanja v notranje zadeve drugih držav.

PRITISK NA ZAR

Ulbricht obiskal Kairo

Ulbricht obiskal Kairo

Ulbricht obiskal Kairo

Ulbricht obiskal Kairo

Ulbricht obiskal Kairo

Ulbricht obiskal Kairo

Ulbricht obiskal Kairo

Ulbricht obiskal Kairo

